11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 19.02.2006 01:15:14

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHust Bpada: 19.02.2006 22:17:51

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/15162/answer/15163




YBaxaemas Hartanbsi! Heo6xoguMo crenaTh IUCTOCKOIKIO (MHCTPYMEHTAIbHBIM OCMOTP BHYTPEHHEH
IIOBEPXHOCTU MOYEBOTO My3bIPs), IPOUTH OCMOTP y TUHEKOI0Ta. Balll T010BOY MapTHED AOJIXKEH
00cemoBaThCS Ha YPOTeHUTANIbHYI0 HHPEKIU0. C yBaKeHUEM.



